



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „KAPELA“  
Maksimirska 51 a, 10 000 Zagreb

## VRANICA - VLAŠIĆ NADKRSTAC (2112 m) i VLAŠKA GROMILA (1919 m) 12.-15.8.2022.



**Vranica:** Najpoznatija rudna planina u Bosni i Hercegovini, prostire se na području općina Novi Travnik, Fojnica i Gornji Vakuf - Uskoplje. Najviši vrh je Nadkrstac 2112 m. To je pitoma planina s dosta pašnjaka, površinskih voda i nekoliko vrhova preko 2000 m. Posebnost ove planine je njena geomorfološka struktura po kojoj je poznata kao jedina planina u Dinaridima koja ima silikatnu strukturu stijena.

**Vlašić:** Planina u srednjoj Bosni koja se nalazi na području općine Travnik. Njegov najveći vrh je Paljenik 1943 m. Vlašićka visoravan se prostire na nekih 1300 m n/v, a poznata je po glasovitoj tradiciji spravljanja vlašićkog sira, te zimskom turizmu na Babanovcu. Na planini Vlašić izvire rijeka Ugar.

## PLAN IZLETA:

**PETAK:** Polazak iz Trnjanske ceste (iza Lisinskog) u **8:00**. Vozimo se do graničnog prijelaza sa BiH, nastavljamo prema Novom Travniku gdje će nas čekati naši domaćini iz PD Kuk. Nakon usputne pauze vozimo se do našeg planinarskog doma na Bučičkoj ravni gdje ćemo se smjestiti i nastaviti druženje.

**SUBOTA:** Polazak u **7:00** sati. Vozimo se od Novog Travnika do Sebešića, zatim putem prema Prokoškom jezeru do odvajanja prema Busovačkim stajama. Uspon je cijelom dužinom dosta ujednačen i ide se šumskom trasom kroz crnogoričnu šumu. Izlaskom iz šume otvara se pogled na vrhove Vranice, a usponom na najviši vrh Nadkrstac (2112 m n/v) dobivamo visinu i ostali dio planinarenja je lagana dizanje i spuštanje do našeg sljedećeg vrha, Krstaca (2069 m n/v) odakle se pruža lijep pogled na Prokoško jezero. Povratak s vrha ide na Prokoško jezero gdje će nas čekati prijevoz nazad na Bučičku ravan.

Tura traje 5-6 h, kondicijski srednje teška.

**NEDJELJA:** Polazak u **7:00** sati, vozimo se prema Gučoj Gori i Radonjčićima koji se nalaze na istočnim obroncima Vlašića, gdje ćemo ostaviti prijevoz i nastaviti dalje prema Konjskoj. Dalje staza vodi prema Križu i Vlaškoj Gomili (1919 m n/v).

Prvi dio uspona ide preko planinarskog doma Košare do Konjske, gdje ćemo napraviti kratku pauzu i nastaviti prema vrhu.

Povratak s vrha je planiran preko Devečana i Galice gdje će nas čekati prijevoz do planinarskog doma.

Trajanje ture 5-6 h, kondicijski srednje teška.

**PONEDJELJAK:** Ustajanje spremanje stvari za povratak, posjetit ćemo još neke zanimljivosti prema putu do doma.

—

**Cijena prijevoza/noćenja/prehrane:** prijevoz = 500,00 kn(cijena nije konačna)  
Ostali troškovi = 50km

**Prehrana:** Za vrijeme planinarenja iz ruksaka, a doručak i večeru ćemo imati na domu.

**Oprema:** Osim standardne ljetne planinarske obavezan je i dio zimske opreme (jakna, rukavice, kapa i sl.), krema za sunčanje, kapa za zaštitu od sunca.

**PONIJETI VREĆU ZA SPAVANJE.**

Prijave uz uplatu akontacije od 500 kn, najkasnije do 1.8.2022.

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za tekuću godinu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič zadržava pravo promjene plana u slučaju nepredviđenih okolnosti ili vremenskih neprilika.

Ukoliko imate pitanja u vezi izleta možete nas kontaktirati na **Jelena Plišo** 0980388043 i **Jagoda Šantić** 098259399.

Za ostale informacije posjetite [www.hpd-kapela.hr](http://www.hpd-kapela.hr).